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AXE 1

Orientation 1 : 

L’attractivité et la priorisation des zones d’activité communautaires ne doivent pas être faites aux dépens d’opportunités de locaux vacants (ex le collège de Le Chesne) et ne doivent pas entrainer la délocalisation systématique des artisans locaux qui font vivre les villages (voir axe 2, orientation 1).                            Pour les zones tampons, les conserver, voire les implanter et les agrandir (ex beaucoup de nuisances aux abords de la zone du Blanc Mont). 

Orientation 2 : 

Nécessité de bien articuler les démarches avec la chambre d’agriculture, les syndicats agricoles etc… et les associer dans les réunions.                                                                                                               Définir à l’échelle du PADD/PLUI des normes concernant l’utilisation des pesticides (périmètre de protection) en accord avec les services préfectoraux et les lois existantes
Orientation 3 : 

Proposer une aide financière sous condition pour raccordement à la fibre optique.                                 Concernant les infrastructures de transport, favoriser l’implantation de ralentisseurs, des radars pédagogiques, de zone 30 ou zone 20 dite de rencontre. 

AXE 2

Orientation 1 : 

(Question : le point de non retour n’est-il pas atteint pour Vouziers, où tout a été fait en sens inverse depuis 30 ans ? (agrandissement des centres commerciaux périphériques, délocalisation des écoles…). --(Propositions : 

Développement d’une « agence conseil » en implantation de petits commerces attractifs, supérettes modernes, brasseries conviviales… et reconversion Galerie Carnot.                                                   Aménagements paysagers des parkings.                                                                                                            Développement de pistes cyclables qui font cruellement défaut. 

Orientation 2 : 

Rénovation indispensable de l’habitat urbain de centre ville, avec aide aux jeunes ménages pour commencer la revitalisation. 

Orientation 3 : 

Soigner particulièrement les entrées de ville et bourg du point de vue paysager et publicitaire (cf règles du RLPI à définir).  

AXE 3
Orientation 1 : 
Mettre l’accent sur le « corridor » constitué par le canal des Ardennes entre les vallées de la Bar et de l’Aisne
Orientation 2 
Penser à définir des règles pour préserver les sites naturels et paysagers tout en autorisant les infrastructures d’énergie verte comme les éoliennes et les panneaux photovoltaïques domestiques (privés- quelle hauteur- où- quel nombre-quelle superficie)
Préserver le bâti traditionnel en conciliant les dispositifs de rénovation énergétique et d’isolation thermique avec l’architecture « ancienne » (nouveaux volets susceptibles de défigurer les façades, isolation par l’extérieure masquant les pierres d’origine …)
Orientation 3 : RAS
AXE 4

RAS ; le Conseil est en accord avec les orientations définies qui privilégient le renforcement des structures déjà existantes et son déploiement sur les 4 saisons
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